
Referat fra foreldremøte for 2. klasse Høst 2015 – Hordabø Skole  

Tid:   Onsdag 09.09.2015 kl. 1900-2030 

Tilstede:  Foreldre/foresatte, Kontaktlærer Linn Merethe Myrtveit 

Referent:  Sindre Myking 

  

Temaer som ble behandlet er gjengitt med stikkord. 

 

1.      Velkommen 

  - Kontaktlærer ønsket velkommen til møtet 

  - Ny Kontaktlærer for 2. klasse, Linn Merethe Myrtveit. 

  

2.      Gruppen 

- Klassen sitter nå i grupper oppdelt på fire, en bordsjef ved hvert bord som har 

litt mer ansvar, til eksempel å hente sakser til hele gruppen og lignende. 

- Bordsjef rokkeres ukentlig, når alle har vært sjef bytter man plasser. 

- Det settes opp lekegrupper på f. eks fire elever, dette for å lære seg å leke med 

alle og hindre at noen «faller» utenfor. 

- «ZERO»  

 

  

3.      Foreldrenes oppgaver 

- Foreldresamarbeid er viktig for arbeid mot mobbing 

- Tenk igjennom hva vi sier til barna våre, negative holdninger og uttalelser fra 

foreldre tar barna lett til seg og det går utover skolehverdagen. (Holdninger til 

skolen, oppfatning av medelever etc.) 

- Bursdagsfeiring: Det er enighet om at man ikke skal sende ut invitasjoner til 

bursdagsfeiring dersom ikke alle er invitert, unntaket er hvis man kun ønsker 

å invitere gutter eller jenter, da dette ansees som en naturlig deling av 

gruppen. 

- Ved uenigheter eller generelle ytringer om ansatte på skolen, ta dette opp på 

en skikkelig måte med kontaktlærer. Ikke sleng ut nedsettende kommentarer 

på sosiale medier etc. 

- Sørg for at alle klær er merket med barnets navn 

- Tren barnet i å dusje, vaske hår, kle på seg, knytte sko, vaske hender osv. 

uten hjelp fra voksne. 

- Det stilles en klar forventning til at barnet kommer til riktig tid og er klar for 

læring når klokken ringer. 

 

4.     Skolehverdagen. 

- Hver dag starter med en samling der man snakker om været, hvilken dato det 

er, hva har man gjort på dagen før osv. 

- Klassen har varierte aktiviteter i løpet av dagen 

- Det synges en del i klassen, det er spesielle ukesanger som Linn lager til. 

- Svømmeundervisningen vil bli oppdelt i mindre grupper for optimalisering av 

svømmetreningen, 2.trinn reiser annenhver uke til Manger. 

- Klasses har «Forlag» Dvs. at hver elev skal lage sin egen bok som forlagssjef 

godkjenner 

- Uteskole: Hver fredag er det uteskole, denne dagen er det ikke nødvendig å 

sende med barnet skolesekken, en gammel sekk med niste, drikke og 

meldemappe holder. 

Nå når vi går kaldere tider i møte det viktig at barnet har klær/bytteklær som 

er tilpasset årstiden, hvis barnet mangler klær fritas det av den grunn ikke fra 

uteskole. 

- Veiledet lesing sammen med lærer foregår på mandag og torsdag, individuelt 

eller i grupper. 



 

5.     Hjemmelekser 

- Følg opp leksene, sett krav til barnet. Vis interesse for jobben de gjør og hva 

de holder på med, dette stimulerer til læring og mestringsfølelse  

- De ukentlige øveordene skal repeteres daglig (Engelsk, Matte & Norsk) 

- Det vil etter hvert som man har kartlagt den enkeltes kunnskap bli gitt 

hjemmelekser basert på elevens nivå. 

 

6.      Klassekontaktene 

 

Klassekontakter                  

Miriam Helland Tlf: 930 81 081 Synnøve Ramsvik Tlf: 980 50 636 

 

Det er enighet om en innbetaling til klassekonto pålydende kr 100,- pr elev, men også 

mindre beløp er greit. Pengene vil gå til sosiale tiltak og velferdsmessige formål for 2. 

klassetrinn. 

 

Viktige Datoer                 

Høstdagen 2. oktober 

Utviklingssamtaler Planlagt til uke 47 

Juleverksted 10.-11. Desember 

Juleavslutning 16. Desember om kvelden 

 

 


